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Som tu pre všetky deti, rodičov, pedagógov, ktorí potrebujú moju 

radu, pomoc. 

 

     Ako školský špeciálny pedagóg pomáham riešiť problémy a poskytujem 
špeciálno-pedagogický servis žiakom so (ŠVVP – špeciálnymi vychovno-
vzdelávacími potrebami): individuálne integrovaným žiakom, žiakom so 
špecifickými vývinovými poruchami učenia, správania, s ťažkosťami v učení, 
s narušenou komunikačnou schopnosťou, tiež žiakom s mentálnym postihnutím. 

Škola aktívne spolupracuje s viacerými psychológmi a špeciálnymi pedagógmi 
(poradenskými zariadeniami), odbornými lekármi a terapeutmi. 

  Individuálnu špeciálno-pedagogickú starostlivosť a reedukáciu realizujem 
v oblasti špecifických vývinových porúch učenia, pravo-ľavej orientácie, 
sluchového a zrakového vnímania, rozvíjania hrubej a jemnej motoriky. 

 

Náplň práce školského špeciálneho pedagóga 

 
     V mojej náplni sú aj pozorovacie hodiny - počas priamej vyučovacej činnosti, 
pozorovanie žiakov so ŠVVP v rôznych situáciách (účasť na rôznych akciách 
školy), konzultácie a spolupráca s rodičmi, s pedagogicko-psychologickou 
poradňou, so špeciálno-pedagogickou poradňou, s riaditeľom školy, zástupcami 
školy, výchovnou poradkyňou, konzultácie s jednotlivými vyučujúcimi a triednymi 
učiteľmi, konzultácie s vychovávateľkami ŠKD a s asistentmi učiteľa. 

 

Práca so žiakmi 

Hlavnú náplň práce školského špeciálneho pedagóga tvorí priama práca so 

žiakmi so špecifickými vzdelávacími potrebami. Títo žiaci prichádzajú do učebne 

špeciálneho pedagóga na individuálne konzultácie. 

Ako pomôcky pri práci využívame odbornú literatúru, pracovné listy, špeciálne 

hry a cvičenia, špeciálne pomôcky vyvinuté pre pomoc deťom s poruchou 

učenia. Dôležitú úlohu tvoria rozhovory so žiakom, ktoré majú posilniť vzťah 

špeciálneho pedagóga a žiaka na základe dôvery, stimulovať aktivitu a snahu 

dieťaťa a súčasne ho motivovať do ďalšej práce. 

  



Práca s rodičmi 

Termín na konzultáciu si rodičia môžu dohodnúť so špeciálnym pedagógom 

podľa potreby. Témou takýchto stretnutí býva výmena skúseností rodiča 

a učiteľa. Dôležitou súčasťou spolupráce s rodičom je aj kompletizácia 

povinnej dokumentácie a posilnenie sebavedomia rodiča v jeho náročnej 

úlohe podporovať vzdelávanie dieťaťa so špecifickými výchovno-vzdelávacími 

potrebami. 

    

Práca s učiteľmi a výchovným poradcom 

Školský špeciálny pedagóg je poradcom a pomocníkom triednych i 

predmetových učiteľov pri vzdelávaní žiakov so ŠVVP. S predmetovými 

vyučujúcimi vytvára každoročne individuálny vzdelávací plán z predmetu, do 

ktorého sa premietajú špecifické problémy žiaka vyplývajúce z jeho diagnózy 

a priebežne s nimi konzultuje prípadné zmeny v ňom. Pomáha riešiť problémy 

individuálne integrovaných žiakov a pri vypracovaní IVVP. 

Spolupráca so školskými zariadeniami výchovného poradenstva 

a prevencie CPPPaP, CŠPP, SCŠPP    

  

Školský špeciálny pedagóg je sprostredkovateľom medzi školou, CPPPaP a 

CŠPP a zabezpečuje súhlas poradenského zariadenia s individuálnou 

integráciou konkrétneho žiaka. 

  

NAJČASTEJŠIE PORUCHY UČENIA: 

DYSLEXIA – porucha čítania 
DYSGRAFIA – porucha písania 
DYSORTOGRAFIA – porucha pravopisu 
DYSKALKÚLIA – porucha matematických schopností 

NAJČASTEJŠIE PORUCHY SPRÁVANIA: 

ADD – porucha pozornosti, 
ADHD – porucha pozornosti s hyperaktivitou 

 
Konzultácie je možné dohodnúť na tel. č. 0903 263 612  
e-mail:katarinalendvayova@gmail.com 
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